TpennpoBoYHasE KOHTPOIBHO-AMATHOCTUYECKAs paboTa 1Mo MaTeMaTUKE
I'BITIOY KK HKPII

Bapuanr 1

1. IIpeobpa3yiiTe BeIpaKeHUE: 10g3,(312 : 1@)
Ortger:

2. Pemmte ypaBHenue: sin 2x = 1
Ortser:

3. Haiigute 06acTh onpenenenus GyHKOuu: y = Vx2 — 4x
Ortger:

4. Pemmts ypaBHeHue: 25Xl = 42%

OrtBeT:

5. Haiigure npoussoanyio Gpynkuun: y = 3cosx — 2ctgx + 4x3 — 2x + /10
Ortser:

6. Haiitu meonpenenennsiii unrerpan: [(5x* + 2sinx + 25)dx
OtgerT:

7. Pemure 3amauy:
B ynakoBke copepxkurcs 20 IUIMTOK MIOKOJana, 4 M3 KOTOPBIX HMEIOT
nedextsl. Hayran 6epercst oqHa mokoaaaka. KakoBa BEposITHOCTb TOTO, YTO
BBIOpaHHAs MI0KOIa/iKa 0e3 1eEeKTOB.
Ortger:

8. OcHOBaHHMEM MPSIMON TPEYTOJIbHON MIPU3MBI SBJISIETCS MIPSIMOYTOJIbHBIN
TpPEYroJIbHUK ¢ KatetaMu 3 u 4 cM. bokoBoe pedpo — 5 cm. Haiitu 06bem
MIPU3MBI.

Otser:

9. Jansl BexTopsl d(—2;3) 1 b (2; —2,5). Berancnure abCOMOTHYIO BETUYUHY
2d — 4b (uHy BEKTOpA).
Otger:

10.HaifTy KocHHYC yTiia Mex Iy Bektopamu @ = (4;—3) u b = (1; —2).
Ortser:




TpennpoBoYHasE KOHTPOIBHO-AMATHOCTUYECKAs paboTa 1Mo MaTeMaTUKE
I'BITIOY KK HKPII

BapwuanT 2

1 1 1 1
1. BrlunciauTe 3HaYeHUE BhIpaxkeHus: 4z - 16z — 2712572 - 83

OrtBerT:

5 1

2. Pemure ypaBHeHUE:! = —
11-2x 11

OrtBerT:

3. Haiigure o6nacts onpenenenus pyukumn: f(x) = In(x? — 4x + 4)
Orser:

4. Pemnth ypaBHEHUE: tg (% +x) =43

OTtBeT:

5. Haitaure nponsBoanyio GyHKImn: y = 6tgx — 3cosx + 2x” — 5x ++/5
Otser:

cosx
2

6. Haiiti HeONpeneneHubIi nATErpa: [ (14x6 + + 20) dx

OTtBeT:

7. Pemute 3amauy:
B rpynme 20 ctynenToB, cpeau koTopsix 14 neBymiek. Hayran BeiOpanu u3
CIIUCKAa OJHOrO CTyneHTa. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO BHIOpAaHHBIN
CTYJIEHT - J€BYLIKA.
Ortser:

8. . OcHOoBaHMEM KOHYcCa SBISETCS KPYT ¢ paauycoM 3 cM. Obpasyrorias paBHa
5 cm. Haiitu 06beM KOHYCAa.
Otser:

9. Haiitu ckansapHoe npousBenenue Bekropos a = (1;2;—5), b = (4;8; 1).
Otger:

10.Haiiti KocuHyc yrina Mexay Bektopamu a = (1;3) u b = (2; 1).
Otger:




TpennpoBoYHasE KOHTPOIBHO-IMATHOCTUYECKAs paboTa M0 MaTeMaTUKE
I'BITIOY KK HKPII

BAPHUAHT Ne 3

3
1) IlpeoOpa3yiiTe BhIpaKEHUE: %*16)/33

1 OtBeT

V3

2) Pemnre ypaBHeHue:Ctg X=7 2.01BET

3) Haiinute kopeHs ypaBHenus: log,(2x + 7) = log,(x — 12)

3. OTBeT

2x—=7
x2-25

4) Halinute 00s1acTh onpeaeneHust PyHKIUN: y=

4. OtBEeT

5) HaitnuTe 3Hauenue nponsBoaHoil QyHkuum: y=5¢* + 4tgx — 17x° + 9x — 19
B TOUKe Xy = 0

5. OTBeT

6) Haiinure neonpenenennsii unterpai: [ (4 sinx + 5)

6. OTBeT

7) Pemmte 3anauy:

B aBromapke 25 MamuH Takcu :7 OenbIX,§ CHHUX, OCTajbHble 3eieHble. [lo
BBI3OBY CIy4yailHbIM 00Opa3oM Bbl€xaia OJIHa M3 CBOOOAHBIX MamuH . Haiigure
BEPOATHOCTH TOTO YTO OHA OyJeT 3eneHasl.

7. OTBeT

8) Haiitu o0beM mpsiMOil MPU3MBI, B OCHOBAHUHM KOTOPOU JICKHUT MPIMOYTOIBHUK
co cropoHamMu V3 uV5 u, a 60koBoe pedpo mpu3Mbl paBHO V15

8. OTBeT

9) Hauwer touku A(3,-2,0), B(2,-1,3),C(3,0,-1). Haiinure koopauHAThl BEKTOPOB
AB, BC, AC

9. OTBeT

10) Haiimure cos (a "), eciau BEKTOPLI 3a1aHbl KoopaunaTamu:a=(6,1), 6=(3,3)

10. OtBer




TpennpoBoYHasE KOHTPOIBHO-AMATHOCTUYECKAs paboTa 1Mo MaTeMaTUKE
I'BITIOY KK HKPII

BAPUAHT 4

5
1)[Ipeobpa3yiiTe BeIpakeHUE: f;xa*16y3

1. OTBeT

3
2) Pemnre ypaBHeHHE:COS X=\/Z—_

2. OtBeT

3) Haitnute xopeHb ypaBHEeHHS:V 2x — 7=64
3. OtBeT

4) Haitnure obnacte onpenencHus: GyHKIuu: y=log, (%x —5)
4. OtBer

5) Haiinute 3HaueHue mpou3BoHoN (QyHKIun: y=4C0s(X)+2tg(X)-4x2+8x-45
B TOUuke xy = 0
5. OtBer

. . 3
6) Haiimute neonpenenennsiii uaterpan: [ (9x* + ;)
6. OtBeT

7) Pemnte 3anauy:
B marazune kynunu 17 Tetpaneid, u3 HUX 7 )eJIToro 1[BeTa,S CUHEro 1BeTa,
OCTaJIbHBIE 3€JIeHOTO 11BeTa. [[pon3BOILHEIM 00pa3oM OEpyT OAHY TETPalb.
Haiinure BEpOSITHOCTH TOTO YTO 3TO OYJET TeTpajb 3€JICHOTO IIBETA.

7. OTBET

. 4
8) Haiitn 06beM KOHYCa, eCIIH Pauyc ero paBeH V'3 ,a BHICOTA PaBHA =
8. OTBer

9) Hansl Touku A (3,-2,0), B (2,-1,3), C (3,0,-1). Halimure KoopauHaTHl BEKTOPOB
4B, AC, BC.
9. OTBeT

10) Haiitu cos (a ~6), ecau BekTOpHI 3a1aHbl KoopaunaTamu:a=(1,-2), 6=(0,-3)
10. OtBert




TpennpoBoYHasE KOHTPOIBHO-AMATHOCTUYECKAs paboTa 10 MaTeMaTUKE
I'BITIOY KK HKPII

Bapuanr 1
a’ (ab2 )4

1. I1(I 6ann) YnupocTuTe BhIpaXKEHUE 5

OrtBeT:

2. (I 6ann) Beraucmure log, 64 — logs 81.

OrtBeT:

3. (I 6ann) Beraucnute 3HaueHue GyHKIUH Yy = V7x + 4 npu x = 3.

OrtBeT:

4. (I 6ann) Bbrauciante 3HaYeHHE BhIpaxeHns V2 - sin 45°.

OTtBeT:

5. (1 6ann) Pemmre ypaBHenue 57%76 = 25,

OrtBeT:

6. (2 6anna) Pemute ypaBuenue log, (x + 3) = log,(4x — 15).

OrtBeT:

7. (2 6anna) Pemure ypaBHEHHE COS 3X = g

OTtBeT:

8. Teno HBUXKETCS 1O MPAMOI COTAcHO 3akoHy X(t)=3t2+t+04. Haiioure

CKOPOCTh U YCKOPEHNE TOYKHM B MOMEHT BPEMEHH t, =2,

OTtBeT:

9. Beruuciure momanb GUIypsl, OrpaHUYEHHOM TMHAAMHA ¥ = X2, y = 0,
x=1, x=3.

OrtBeT:

10. (2 6anna) B mapke o icuuTaNy KOJWYECTBO IEPEBBEB. Pe3ynbraTel ObLTH
3aHECECHBI B TAOIHILY:

ITopoibr Cocna | JIy6 bepeza | Enb Ocuna | Bcero

Hucno nepeBbeB 315 217 123 67 35 757

HaiiT BeposSTHOCTH TOTrO, YTO BBHIOpaHHOE HAyraj B 9TOM IapKe JEpeBO OyneT
JIUCTBEHHBIM.

OTtBeT:




TpennpoBoYHasE KOHTPOIBHO-AMATHOCTUYECKAs paboTa 1Mo MaTeMaTUKE
I'BITIOY KK HKPII

Bapuant 2

1. (I 6ann). Beraucioure 2 - 5’% 243.

OrtBeT:

2. (1 6ann) Haiimute 3Hauenue Beipakenus 1g25 + 1g400.

OrtBeT:

3. (I 6anrn) ®yukums 3amana popmynoit f(x) = x3 — 4x + 1. Haitru f(1).
Otger:

4. (1 6ann) Berauciute 2 sin 30° - cos 60°.

OTtBeT:

5. (1 6ann) Penmre ypaBuenne 5%77 = 25,

OrtBeT:

6. (2 6amna) Pemmure ypasuenue log,(4x +5) = 7.

OTtBeT:

7. (2 6anna) Pemute ypaBHEHHE Sin (x — g) = 0.

Ortser:
8. (2 banna) MarepuanpHasi TOYKA JBIDKETCS MPSMOJIMHEHHO TO 3aKOHY

1
x(t)=—§t3 + 2t +5t. Uepes CKOJBKO CEKYHJI ITOCIIE HAaYalla JBHKEHHUs TOYKA

OCTAHOBUTCS?

Ortger:
9. (2 6anna) Berauciaute miuomans GUIypsl, OrPaHUYEHHON JIMHUSAMH y = X2,
y=0,x=1,x=2

Ortger:
10. (2 6anna) B napke noiIcCYUTANIA KOJMYECTBO IePEBbEB. Pe3ynbrarsl ObLIN
3aHECEHBI B TAOJIMILY:

[Topoasl CocHa | [ly0 bepesza | Enb Ocwuna | Beero

Yucno nepeBbeB 315 217 123 67 35 757

HaiiT BeposSITHOCTH TOTrO, YTO BBHIOpaHHOE HAyraj B 9TOM IapKe JEpeBO OyneT
XBOWHBIM.
OtBerT:




